我市开展房地产市场消费突出问题专项整治

剑指商品房价格、广告宣传、商品房买卖经营等消费突出问题

本报讯(许晟 九江报业融媒记者谈思宏) 日前,九江市市场监督管理局与九江市住房和 城乡建设局联合发出通知,在全市范围内开展 房地产市场消费突出问题专项整治,打击房地 产市场违法违规行为,治理市场乱象,进一步规 范房地产市场秩序,维护群众合法权益,积极构 建健康有序的市场环境。

专项整治对象为全市各房地产开发企业、 房地产销售企业、房地产中介服务机构、广告公 司和网络信息公司。

专项整治内容为开展商品房明码标价、房 地产广告宣传、商品房销售买卖经营行为等消 费突出问题的巡查检查,重点查处房地产相关 市场主体下列行为:

商品房价格监管:销售商品房不明码标价;

行"一套一标";未一次性公开全部预售房源;标 示信息不全,没有按照规定内容明码标价、公示 相关收费;在标价和公示的收费之外加价、另行 收取未予以标明的费用;违反公平、公开、自愿 选择原则,单独或者串通其他部门、中介机构强 制或变相强制收费;其他违反明码标价规定销

惠,或者利用虚假信息、模糊语言、容易使人误 解的标价方式进行价格欺诈;房地产开发商对 套设施等作虚假或者引人误解的商业宣传,欺 骗、误导消费者;房地产广告不符合社会主义精 神文明建设要求和《通用语言文字法》等广告语

言文字管理规定;房地产广告中以"学区房"、 "名校"等内容作虚假或引人误解的宣传;房地 产广告出现融资或者变相融资的内容,或含有 升值或者投资回报的承诺;在网络平台上发布

商品房销售买卖经营行为监管:在取得商 品房预售许可前,以认购、认筹、预订、排号、售 卡等方式向购房人收取或者变相收取定金、预 订款、诚意金等费用: 捂盘惜售或者变相囤积房 者采取"首付分期"等形式,违规垫付或者变相 垫付首付款;限制、阻挠、拒绝购房人使用住房 公积金贷款或者按揭贷款;采取售后包租的方 式销售未竣工商品房;委托没有资格的机构代

理销售商品房;为不符合交易条件的房屋提供 经纪服务,或者对购房人隐瞒抵押、查封等限制 房屋交易的信息,以及强制提供代办服务、担保 服务;经营者利用合同格式条款加重消费者的 责任、排除消费者的权利和免除自身责任;其他 违反房屋买卖的经营行为。

本次专项整治工作采取自查自纠、集中检查 和重点抽查相结合的方式。自查自纠阶段(5月 1日~5月15日):各房地产开发企业和房地产中 介机构要认真学习房地产相关法律法规,严格对 照检查,在规定的期限内开展自查自纠,按照整 治工作要求主动查找问题,落实整改措施

集中检查阶段(5月16日〜5月31日):各 县(市、区)市监部门和相关住建部门对房地产 市场消费突出问题进行检查,建立台账资料,督

重点抽查阶段(6月1日~6月30日):结合 各县(市、区)检查情况,对群众反映强烈、投诉 举报较多的各房地产开发企业和房地产中介机 构进行重点抽查,及时公布查外结果。

通知规定,对专项行动实施过程中发现的 违法违规行为,根据情况分别给予限期整改、实 名曝光直至依法从严惩处。各部门根据职责分 违法违规行为较严重的地区,要加大检查力度 确保专项治理无死角、全覆盖。对涉嫌隐瞒包 庇、滥用职权、玩忽职守的部门和人员,要坚决

"五一"期间 全市社会治安总体平稳

本报讯(九江报业融媒记者张倩)5月5日, 记者从市公安局获悉,5月1日0时至5日12时, 全市共接到有效警情3001起。其中,盗窃类案 件下降19%,侵财类案件下降14%,接到群众求 助同比下降 5.14%,交通警情同比下降 5.02%,未 发生重大刑事、治安案件,未发生重大火灾及交 通事故和其他重大事件,社会治安大局总体平

节日期间,市公安局指挥调度国保、治安 交管部门以及派出所启动一级勤务响应,其他 警种执行高等级勤务响应。特巡警部门屯警街 面,与公安武警联勤武装巡逻;水上公安部门除 门在节日前夕成立了多支专业捕犬队,节前共 收捕收容流浪犬130余只,同时联合消防部门加 大对景区、酒店旅馆等场所的治安排杳整治力 度;交管部门节日期间全警动员、坚守岗位,全 力做好城区电动车上牌工作。截至5月5日12 时,全市30个电动车上牌点共为10000余辆电 列案件的高发势头。监管部门严格落实相关制 度,确保监所绝对安全。与此同时,全市出入 境、户籍窗口为办证群众开展错时、延时服务, 方便返乡群众办理业务。

今年"五一"假期增加到5天,加之新冠肺炎 疫情影响,市民出行的时间、地点、方式、距离都 控工作成为重点。九江公安早动员、早部署,-手抓疫情防控,一手抓复工复产,做到"两手抓、 两不误",确保全市人民过一个平安稳定祥和的

没有站台票只能送到 检票口咋办?

火车站:工作人员可提供帮助

本报讯(九江报业融媒记者金明)"老人家 不识字,又不能送进站,什么时候检票都不知 道,更别提上车了。"日前,市民王女士送家里老 人来到九江火车站乘车,原本以为可以购买站 台票将老人安全送上车,可不想火车站取消出 售站台票,只能送到检票口。那么,对于老人小 孩等重点旅客,取消站台票只能送到检票口该 咋办呢?

记者带着问题来到九江火车站进行了解, 工作人员告诉记者,根据相关规定九江站早已 取消站台票出售,对于老人孩子等不方便乘车 的旅客,火车站均有志愿者以及工作人员可以 提供帮助。"在进站口我们就设有服务台,为有 需要的旅客提供帮助,此外春节、国庆等节假日 也有志愿者可以提供帮助,虽然取消了站台票, 但是服务一直都在。"

工作人员表示,由于今年疫情的影响,火车 站又是一个人流量较大的场所,为确保旅客们的 安全,目前火车站只设置了一个进站平台。她 说:"特殊旅客、重点旅客都要求进行相关防疫检 测才能进站,同时也为了车站人员有序,目前暂 停了志愿者服务,全部由车站工作人员为有需要 的旅客提供帮助,旅客进站后看到我们工作人员 可以进行询问,我们都会尽量予以帮助。"



油菜丰收喜开镰

立夏时节,我市各地油菜进入成熟收割季,当地农民在油菜地里忙着收割,田野一派丰收景象。图为5月5日,都昌县苏山乡前山村 农民在田间收割油菜。

瑞昌:保护古树名木 留住美丽乡愁

瑞昌讯(雷勉鸿 桂训军)近年来,瑞昌 市不断加大资金和人文投入力度,依托"林 长制"平台,层层压实管护责任,实行网格化 管理,深入推进古树名木的普查、养护和复 壮工作,使一株株见证着千年古城的沧海变 迁的古树名木,再次焕发新的活力,成为"美

截至目前,在瑞昌登记在册的218古树 名木中,就有不少千年树龄的"活文物"、 "绿色古董",散布在山间、地头、村落。

全面普查 摸清"绿家底"

做好古树名木的普查、养护和复壮,必 须先摸清"家底"。早在2012年,瑞昌林业 部门就组织精干技术力量,对全市古树名 木进行调查签订、拍照、建档。除了实地定 级编号挂牌外,还将它们的各类数据录入 专门的古树名木系统,使管理工作更加科 学化、信息化、规范化。

瑞昌洪一乡麦良村有一株胸径近2米、 高达30米的千年苦槠树,长势茂盛,是九江 市"十大树王"之一。相传曾是宋高宗军队 南渡的驻马桩。每遇灾荒,村民食籽度饥, 故被敬为"母亲树"、"菩萨树"

对每一棵古树名木,林业部门都落实养 护责任单位或个人,并明确他们的管护责任 和义务。对古树名木生长异常或长势濒危 的,林业专家迅速赶往现场进行"会诊",提

日前,备受社会各界关注的《九江市2020

年中小学招生工作实施意见》出炉。记者了

解到,除了常规政策之外,今年的中招政策与

报名时间推迟

等学校招生工作有关规定》要求,今年中考报

日(往年4月10日至16日),文化考试时间为7

名及考试时间较往年有所推迟。

按照省教育厅下发的《江西省2020年中

全省中考统一报名时间为4月20日至28

往年有五大不同。

出最佳救治方案。凡古树名木确需迁移的, 严格走审核和审批程序,并组织专家论证会 和听证会,确保古树名木成活率达到100%。

城乡联动 织牢"防护网"

瑞昌大唐家园小区内有一株百年香 强该树的保护,林业、住建等部门多次协 商、论证,反复修改楼盘设计。小区施工过 程中,由于防护得当,这棵百年古樟毫发未 损。如今这棵古树满目葱茏、生机盎然,成 为当地居民的"家园树"

城市如此,乡村同样如此。瑞昌白杨 镇檀山村南港组启动新农村建设,修广场、 建车库、筑道路……没有砍伐一棵树木。 村里有一株200年树龄的香樟,村民理事会 对其进行妥善保护,并购置了石桌石凳,不 仅是村民劳作之余,乘荫纳凉、闲话家常的 好去处,更承载着外出奋斗游子们心中抹

不去的浓浓乡愁。 类似的还有白杨镇檀山村山下陈组, 村里有数株古树名木,其中一株黄连木树 龄有500余年,相传为该村陈姓一世祖亲手 所植,每逢清明,村里老老少少都会自发清 理周边的杂草,传承着爱惜树木的家风祖 训。在谈到对古树保护时,当地村民有一 个共心声:"对待古树,要向对待孩子那样 呵护,像对待老人那样敬重!"

报名考试时间、缴费方式、体育总分、加分政策、中职录取方式……

细数九江今年中招政策五大变化

九江报业融媒记者 孔颖

科技助力 护好"活化石"

红豆杉是国家一级保护植物,为天然 珍稀抗癌植物,药用价值极高。瑞昌肇陈 镇大禾塘,拥有南方红豆杉面积2万余亩, 总数超过10万株,以面积广、树龄古而闻名 遐迩。2011年,经江西省人民政府批准,这 里晋升为省级自然保护区。

大禾塘茶园尖自然村村口,有两株树 龄近千年的红豆杉,胸径达3米,高约20多 米,格外引人注目,被当地村民称为"夫妻 树"、"爱情树"。秋冬时节,一颗颗晶莹剔 透、艳似玛瑙的红豆杉果挂满枝头。伴随 着森林游、周末游、健康游的兴起,不少市 民纷纷前来"打卡",两棵千年古树又变身 为"网红树",一些青年情侣也在树下拍抖 音、发朋友圈,让古树见证坚贞不渝的誓 言,许下未来生活的美好期盼。

近年来,保护区始终遵循"保护和宣传 相结合、教育与惩办相结合"的原则,持续 开展"绿盾"、"保护区专项整治"等专项行 动,不断加强资源保护的力度。同时,不断 加大科技投入,先后与南京林业大学、江西 农业大学、江西省林业科学研究院、九江市 林业科学研究所等多家科研单位开展协 作,人工繁育红豆杉500余亩、苗木9万余 株。在这个方圆25平方千米的山头,红豆 杉"人丁"日渐兴旺。

修水以茶为媒 举办首届青年交友会

本报讯(九江报业融媒记者洪永林)近日, 修水团县委、县妇联主办,大椿乡政府承办的 "茶乡有约·修水大椿首届青年交友会"成功举 办。活动当天,阳光明媚,茶香四溢。大椿乡现 场为青年朋友安排了随机配对茶园采茶、炒制 新茶、茶艺表演、唱茶歌等互动游戏。青年朋友 松愉快的一天,也收获了珍贵的友谊。"茶乡之 约"青交会致力于搭建青年朋友交流学习交友 的平台,让更多人能近距离了解大椿,积极推介 和宣传茶乡,焕发茶乡大椿的青春与活力。

青年兴则国家兴,青年强则国家强,青年永 远是推动社会前进的中坚力量。大椿乡热切斯 盼在精准扶贫、乡村振兴等各项利好政策的牵 引下,能不断得到广大青年朋友的支持和帮助 能早日把茶乡大椿建设得更加美丽富饶。"大椿 乡党委书记晏少兵说道。据介绍,宁红茶主产 一茶乡大椿的茶园面积达17000余亩,有 茶叶产业联合体1家,省级龙头企业2家,省级 著名商标2个,市级知名商标5个,全乡加工企 业11家,茶叶专业合作社8家,惠及茶农1200 余户。茶产业年产值过亿元,每年支付茶农的 采茶工资超过2000万元,茶产业已经成为该乡 益农富农的朝阳产业。

彭泽县获评"省级绿色 有机农产品示范县"

近日,彭泽县获评"省级绿色有机农产品示范 县",这是继修水县、都昌县之后我市又一获此

近年来,我市按照江西省农业厅《关于"十 三五"期间省级绿色有机农产品示范县创建评 选活动的通知》要求,紧紧围绕责任落实、条件 保障、绿色有机农产品发展、农产品质量安全合 格率保持稳定向好等方面,着力打造绿色有机 基地、保护绿色有机资源、推广绿色有机技术 发展绿色有机产品、唱响绿色有机品牌、培育绿 色有机市场,积极构建质量标准体系,加大政策 扶持力度,积极开展省级绿色有机农产品示范 县创建活动,取得了良好成效。



给志愿者送清凉

日前,浔阳区人民路街道桃园社区挂点单 位区市监局和市人寿财险、人寿寿险的志愿者 在辖区红绿灯路口值守,对行人和车辆过马路 进行监督,对不文明的行为进行劝导。引导市 民遵守交通规则、文明出行。连日来气温升高, 社区干部自制冰镇绿豆汤给坚守在一线的执勤 志愿者送上清凉,感谢志愿者在推进文明城市 创建,提升城市

文明形象的示范 带头作用。(九江 报业融媒记者



欧阳海员 摄)

"光盘"理念进万家

5月6日,浔阳区甘棠街道庐峰社区工作人 员在辖区发放"光盘行动"宣传单,宣传光盘理 念,提倡理性消费

(曹明义 九江报业融媒记者 张驰 摄)



文明旅游 垃圾勿乱丢

"五一"假期期间,不少游客和市民趁着好 天气畅游九江各地景区,景区工作人员积极引 导游客文明旅游。然而,少数游客在游玩过程 中出现随意乱丢饮料瓶、食物包装袋等不文明 行为,让眼前的美景"大打折扣"。在庐山西海 花千谷景区内,绿油油的草地上有游客乱扔的

矿泉水瓶和包装 袋等垃圾,显得分 外扎眼,尽管不远

处就有垃圾桶。 (九江报业融 媒记者 刘家 摄)

缴费方式变更

月17日至19日(往年为6月17日至19日)。

今年中考报名不再收取现金,改由考 生完成网上报名并现场确认后,需于5月

为 9:00 ∽ 21:00 €

考生可根据网上报名系统界面提示进入 "江西省政务服务统一支付平台"缴费,平台 支持支付宝、银联云闪付以及江西银行、江西 农信社、工商银行、农业银行、建设银行的网 银支付。逾期未缴费则视为自动放弃报考资 格,网上缴费完成后系统无法进行退费。

优惠加分对象增加

今年中考优惠加分对象增加了国家综合 性消防救援人员子女和新冠肺炎疫情防控一 线医务人员子女。

中考体育考试分数增至60分

按照省教育厅《关于认真做好2020年初 中毕业生升学体育考试工作的通知》文件规 6日至12日完成网上缴费,每日缴费时段 定,中考体育考试总分由55分增至60分。

中职学校录取工作有变

根据省教育厅下发的《江西省 2020 年 中等学校招生工作有关规定》精神,为进一 步提升中职学校生源质量,普及高中教育, 提高各地职普比,中职学校原则上应在全省 高中阶段学校招生电子化管理平台按照志 愿批次进行录取,市、县属中职学校可以采 取划线录取与注册录取相结合的方式进行 招生,录取分数线由各县(市、区)中招委按 职普比要求划定并与当地一般高中录取分 数线同时予以公布,各县(市、区)中招办可 将当地中职学校与一般高中录取工作同批 次进行。志愿批次录取结束后,如未完成招 生计划,中职学校可实行自主招生,并统一 在全省高中阶段学校招生电子化管理平台 办理录取手续。